

MUERE JUAN PABLO PRIMERO



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

Inician trabajos.— Estelí, Nicaragua, septiembre 28. (AP).— Labores de reconstrucción inician los obreros en una de las principales calles de Estelí. La lucha librada entre soldados de la Guardia Nacional y miembros del Frente Sandinista de Liberación Nacional produjo muchas víctimas entre la población de esa ciudad, de 35 mil habitantes. Al fondo, iglesia colonial.

El Vaticano informó hoy sobre el deceso del Sumo Pontífice

Ciudad del Vaticano, septiembre 29. (Latin-Reuter). (Urgente). El Papa Juan Pablo Primero ha muerto durante el sueño, a sólo un mes de haber sido elevado al Solio Pontificio, dijo hoy un anuncio oficial del Vaticano. Tenía 65 años de edad. Había sido elegido Vicario de Cristo el 26 de agosto de este año tras la muerte de su predecesor el Papa Paulo VI.

La agencia oficial de noticias italiana ANSA dijo que se cree que el Santo Padre murió de un ataque al corazón. El deceso del líder de los 700 millones de católicos causó estupor entre los romanos. Minutos después del anuncio, las campanas de las iglesias estaban doblando por toda la ciudad. Se trató de uno de los reinados papales más cortos de la historia moderna.

Apenas ayer el Santo Padre había dicho a un grupo de obispos de las Filipinas que la Iglesia Católica debe predicar los más altos ideales de la cristianidad además de trabajar para aliviar la miseria y la necesidad. Antes de su elección había sido el cardenal Albino Luciani, muy poco conocido fuera de Italia. Hijo de un humilde trabajador, fue ordenado sacerdote a los 23 años y fue rápidamente escalando los peldaños de la jerarquía eclesiástica en el norte de Italia, donde era oriundo, hasta convertirse en arzobispo y patriarca de Venecia en 1969.

Un portavoz de la Santa Sede dijo que el secretario privado del Papa no lo encontró como era de esperar esta mañana a las cinco y media en su capilla. Cuando el secretario ingresó en el dormitorio del Santo Padre lo encontró muerto, dijo el vocero de la Santa Sede, padre Romeo Panciroli. La luz del dormitorio estaba encendida y daba la impresión de que el Sumo Pontífice había estado leyendo. El padre Panciroli dijo que aparentemente el Papa murió antes de la pasada medianoche víctima de un ataque cardíaco fulminante.

El Pontificado de Juan Pablo Primero duró exactamente 32 días.

MAS INFORMACION

Ciudad del Vaticano, septiembre 29. (Latin-Reuter). El Papa Juan Pablo Primero, líder de los 700 millones de católicos del mundo, murió durante la última noche al parecer víctima de un ataque cardíaco, tras uno de los pontificados más cortos en los casi dos milenios de la Iglesia. Tenía 65 años de edad.

Había sido soberano Pontífice durante tan sólo 32 días. El Santo Padre apareció muerto en su cama por su secretario privado. La luz de su habitación se encontraba encendida y daba la impresión de que estaba leyendo cuando lo sorprendió la muerte. Un portavoz del Vaticano indicó que aparentemente su deceso se produjo antes de la medianoche a causa de una crisis cardíaca fulminante.

Organizado Comité Transporte C.A.